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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DE CIÊNCIAS DO ESTADO
REALIZADA EM 07/06/2023

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e 30
minutos, o colegiado do curso de Ciências do Estado reuniu-se, de forma híbrida estando os
presentes no colegiado de Ciências do Estado e por meio de videoconferência no aplicativo
Google Meet, sob a Presidência do Coordenador, Professor Roberto Novaes. Estiveram
presentes na reunião o professor Frederico Horta, professor Bruno Wanderley, o professor
Rodrigo Magalhães, a subcoordenadora Adriana Campos e o discente representante do CACE
Lucas Lamounier e Poliana Carvalho . O Coordenador iniciou a reunião agradecendo pelos
votos e apoio recebidos na eleição da coordenação do curso de Ciências do Estado e
posteriormente colocou em discussão o primeiro ponto de pauta

 

1. Análise do pedido de reinclusão da discente Rafaela Guimarães, parecer favorável do
professor Frederico Horta. O professor Roberto explicou sucintamente o caso da aluna. O
pedido foi aprovado por unanimidade pelos membros do colegiado.

2. Análise do pedido de aproveitamento de atividades de vereador como estágio obrigatório
do discente Othon Farjado. O aluno entregou documento especificando as atividades
desenvolvidas na Câmara de Vereadores do município de Madre de Deus de Minas, em
resposta ao pedido de diligência do colegiado. O pedido foi aprovado por unanimidade
pelo colegiado.

3. Aprovação do plano de ação da coordenação 2023/2025: elaboração do regulamento do
curso, elaboração da reforma curricular, elaboração de convênios e outras IES, melhoria
do fluxo dos pedidos dos discentes (implantação de plataforma eletrônica), reuniões
periódicas com o corpo discente para discutir a reforma curricular e o regulamento do
curso, criação de um sistema de indicadores públicos do curso de CE em parceria com a
empresa júnior Transformare. Plano aprovado pelo colegiado.

4. O professor Roberto explicou detalhadamente aos membros do colegiado sobre como
será a avaliação do curso pelo MEC, na modalidade virtual in loco, por meio do aplicativo
Teams. Notificação da avaliação no dia 01/06/23. Foram encaminhados os pedidos de
documentação aos docentes. Participação da reunião no DAI, dia 05/06/23. O professor
Rodrigo Magalhães falou sobre sua experiência com outras avaliações, destacando a
importância da extensão.

5. Aprovação da agenda de reuniões ordinárias do colegiado.

6. Comunicado da substituição do professor José Luiz Borges, com agradecimento do
coordenador Bruno pela contribuição do professor como membro do colegiado. O
professor José Luiz será substituído pelo professor Bruno Wanderley Júnior.

7. Aprovação de atas. 
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Não havendo mais nada a tratar, eu Camila Silva Riani lavrei esta ata e os trabalhos foram
encerrados.

 

 

 

 

 

Belo Horizonte, sete de junho de dois mil e vinte e três.

 

 

Documento assinado eletronicamente por Roberto Vasconcelos Novaes, Coordenador(a)
de curso, em 05/04/2024, às 14:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Arthur Bernardo Coelho Ribeiro Monteiro e
Silva, Usuário Externo, em 05/04/2024, às 14:46, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
3155426 e o código CRC 18D9B8A9.
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